

22 сентября в районном Доме культуры впервые в истории района прошел конкурс «А ну-ка, бабушки!», организаторами которого выступили Управление культуры администрации Тугулымского городского округа (начальник Н.В. Тегенцев) и Централизованная система Домов культуры ТГО (директор Т.А. Решетникова).

По условиям конкурса к участию допускались женщины в возрасте от 50 лет, имеющие внуков. Отборочный тур прошли 5 бабушек. Они-то и соревновались друг с другом в творчестве, оригинальности и таланте.

Расскажу для начала немного о героинях того удивительного сентябрьского дня.

Александра Ивановна Бушманова из Тугулыма воспитывает трех внуков. Энергичная, трудолюбивая, целеустремленная, с чувством юмора Александра Ивановна никогда не отказывает в помощи людям. Кроме того, женщина активно помогает РДК: без её участия не обходится ни одно мероприятие. Хобби Александры Ивановны – чтение книг и... косьба сена. Заветная мечта пенсионерки – побывать в Италии и Антарктиде.

Светлана Григорьевна Дёмина из деревни Луговая стала самой молодой бабушкой на конкурсе. За плечами Светланы Григорьевны почти 20-летний стаж работы секретарем в сельской администрации (ныне Набережная сельская управа). Замечательная хозяйка радуется гастрономическими вкусняшками двух внуков и трех внуков, и не только: обительная Светлана Григорьевна всегда рада гостям в своем доме. Бабушкой она стала довольно-таки рано – в 40 лет. Но этот факт Светлану никогда не смущал: она с гордостью несет почетное звание любимицы внуков по жизни. Собственно, именно с ними и связана заветная мечта: чтобы у внучат было огромное счастье и крепкое здоровье.

Наталья Семеновна Чаюн уже 6 лет проживает в селе Ошкучково, хотя жизнь и работа до этого всегда были связаны с Тюменью. Заводная, энергичная, с чувством юмора и многогранным талантом женщина чувствует себя на «двадцать с хвостиком». Есть у бабушки двоих внуков и заветная мечта: чтобы все люди были счастливы и уважали друг друга.

Фаина Викторовна Вяткина из Тугулыма много лет отдала детскому отделению Тугулымской районной больницы. Выйдя на пенсию, не смогла жить без работы и пошла в районный Дом культуры, где уже в течение 6 лет наводит чистоту и порядок. За это время счастливая бабушка девяти внуков завоевала заслуженный авторитет в коллективе. В скором времени Фаина Викторовна станет прабабушкой. А её заветная мечта – счастье и здоровье её детей и внуков.

Мария Александровна Коркина из Тугулыма знакома многим жителям поселка и района: активная, целеустремленная женщина с высоким чувством стиля, любящая жена, заботливая мама двух дочек, замечательная бабушка троих внуков. Добавьте к этим статусам позитивное отношение к жизни и звонкий смех – и вы узнаете секрет притяжения хороших людей, которым Мария Александровна пользуется всю жизнь. Известная фраза «душа компании» – это про неё. А в душе нежится мечта о теплом море с разноцветными рыбками на дне.

В борьбе за звание супер-бабушки эти женщины прошли 6 испытаний, в которых строгим, но справедливым жюри только приветствовались помощь и участие внуков. Кстати, о жюри: его возглавил начальник Управления культуры Николай Всеволодович Тегенцев. Судьями были предприниматель Евгения Александровна Самсонова, член совета ветеранов Людмила Никандровна Снигирева, заместитель начальника Управления социальной политики по Тугулымскому району Ольга Николаевна Свиридова, предприниматель Татьяна Анатольевна Лунина. Впрочем, мы отвлеклись. Вернемся к ходу конкурса, первым заданием в котором стал рассказ о себе и своих внуках.

Визитки под названием «Я бабушка, и этим горжусь!» поражали самозабвенностью и горячей любовью, с которой женщины рассказывали о своих внучатах. Вторым конкурсом стала демонстрация кулинарных талантов – ну разве это испытание для тех, кто любит и умеет готовить? На столе перед жюри, как по мановению скатерти-самобранки, появились: окрошка, салат, блинчики, пирог и ещё много гастрономических изысков, способных удовлетворить любой, даже самый привередливый вкус.

Быстроту и находчивость бабушек жюри и зрители оценили в конкурсе «Почемучки». А потом – в ходе творческого номера участницы удивляли своими талантами: Александра Ивановна пела колыбельную акапельно, Наталья Семёновна танцевала зажигательный цыганский танец, Светлана Григорьевна исполняла песню собственного сочинения, Фаина Викторовна декламировала сказку в стихах «Бука», Мария Александровна вместе с внуком исполнила песню Дениса Майданова.

Все знают, что с уходом на пенсию у человека появляется свободное время, которого, наконец-то, начинает хватать на различные хобби. Вот о них-то и рассказали наши молодые бабушки в ходе конкурса «Наши руки не для скуки»: плетение макраме, шитье, вышивка, чтение, разведение цветов, выращивание овощей, консервирование, выпечка... Конечно, где тут рукам скучать!

Заключительным этапом в борьбе за звание «Супербабушка» стало дефиле – демонстрация костюма моды «Из бабушкиного комода». Впрочем, тут как в пословице: лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. И здесь бабушки были оригинальны: Александра Бушманова, Наталья Чаюн, Фаина Вяткина блистали элегантностью, Светлана Демина «брала» жюри юмором и даже садилась на шпагат, а Мария Коркина исполняла задорные частушки, довершая свой образ валенками на ногах и платком на голове.

Было бы несправедливым не отметить, что между конкурсными заданиями зрителей радовали творчеством ребята Тугулымской средней школы: Оля Софронова, Настя Плетнёва, ученики 1 «Г» и 4 «Б» классов, старшая группа хореографического ансамбля «Ритм». Песни «Малиновый звон» и «Желаю» исполнила Наталья Кузьмина. Вела мероприятие Татьяна Ермолина.

По итогам конкурса, в соответствии с решением жюри, все участницы награждены дипломами в различных номинациях: Александра Ивановна Бушманова признана «Интеллектуалом», Наталья Семеновна Чаюн – лучшей в номинации «Талант», Фаина Викторовна Вяткина лауреат со званием «Нежность», Мария Александровна Коркина победила в категории «Улыбка», Светлана Григорьевна Демина завоевала титул «Очарование».

Каждая номинантка получила сертификат на 1000 рублей для покупки товара и услуг в магазинах и салонах местных предпринимателей Евгении Самсоновой, Светланы Зобниной, Надежды Легостаевой, Татьяны Луниной, Любови Южаниной.

Приз зрительских симпатий, предоставленный Тугулымской районной территориальной избирательной комиссией, получила Фаина Викторовна Вяткина. Ну, а звание «Супербабушка» и главный приз от магазина «Дока» – спутниковая антенна «Телекарта» достались Светлане Григорьевне Дёминой.

Вот так трогательно в окружении родных и близких прошел первый в истории района конкурс «А ну-ка, бабушки!». Я думаю, что все зрители в зале поняли, что наши участницы – бабушки только для своих внучат. Глядя на этих активных, жизнерадостных и привлекательных женщин, язык не повернется назвать их «бабушками». Являясь опорой для семьи, они ещё и прекрасный пример для своих внуков и будущих правнуков. Вот они – наши современные бабушки: красивые, молодые, энергичные, полны сил и задора. И, побывав на таком конкурсе, понимаешь: бабушка – это состояние души, проникнутой чувством безграничной любви к внукам, но никак не возраст; это осень, пора богатого урожая, раскрашенная разноцветными красками чувств и эмоций, но никак не неподвижная зима; это близкий, родной и любимый человек, который для своих внуков, и без всяких конкурсов, всегда самая лучшая в мире – СУПЕРБАБУШКА!